
Referat af VSVF bestyrelsesmøde den 6. november 2023. 
 
Følgende var fremmødt. Kasserer, HH, FC, PV.  -  FM deltog ikke  

 

Dagsorden pkt. Beslutning Udelades i 
eksternt 
referat 

Aktions- 
tager 

1. Godkendelse af referat fra 
sidste møde 

Referatet fra bestyrelsesmødet den 2.oktober 2023 blev godkendt uden bemærkninger.  
Referatet havde været rundsendt i høring. 

  

2. Formandens orientering I formandens fravær orienterede PV vedr. Vallensbæk Kommunes forvaltnings 
tilbagemelding på behandlingen af nyt TAKSTBLAD for 2024.  
Forvaltningen ønsker i modsætning til tidligere år, at der også fremsendes det seneste 
årsregnskab 2022 samt budget for 2024. Herudover ønsker forvaltningen yderligere 
oplysning om nogle af gebyrerne i takstbladet for 2024. 
 
Herudover orienterede PV om drøftelser med Krüger A/S, som er ansvarlig for tilsyn af 
VSVF-vandværk og boringer, Vandværkets Styrings, regulerings og overvågningsanlæg 
(SRO) samt Water Manager. Årsagen til drøftelserne med Krüger er mangel på retvisende 
data i Water Manager samt Krügers tilbagemeldinger vedr. observationer ved de månedlige 
tilsyn, som ikke indeholder forslag til årsag og fremadrettet handling for VSVF.  
 

  
 
PV 
 
 
 
 
PV 

3. Kassererens orientering 

3.1. Økonomistatus herunder 

”kassebeholdning”  

 

 

 

3.2. Opfølgning på Microwa og 

rykkerskrivelser 

 

 
 
Kassereren orienterede om VSVFs økonomi, herunder forbrugte midler i perioden 1. januar 
2023 til 31. oktober 2023 samt forventede udgifter resten af året. Det forventede forbrug 
ligger pt. inden for rammerne af den til rådighed værende økonomi. Der er pt. balance 
mellem indtægter og udgifter, hvilket medfører, at der ikke umiddelbart opspares midler.  
 
VSVF har i perioden haft få udeståender ved andelshavere, som ikke har betalt deres 
faktura fra VSVF.  ABC Microwa har fulgt de aftalte procedurer for at rykke mv. og derved 
inddrevet det udestående. 
 
Kassereren orienterede om to gamle sager vedr. mindre restancer fra 2021. De sager blev 
drøftet og det blev besluttet af afskrive de to sager. 
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3.3 Behandling af Takstblad  

 

 

 

3.4 Klagesager 

 

 

Forvaltningens bemærkninger VSVF TAKSTBLAD blev drøftet og de af PV foreslåede 
ændringer til takstbladet og budget for 2024 blev vedtaget. Det reviderede TAKSTBLAD for 
2024 inkl. årsregnskab og budget 2024 skal fremsendes til Vallensbæk Kommunes senest 
den 10. november 2023 for at kommunalbestyrelsen kan behandle det, på det planlagte 
bestyrelsesmøde den 13. december 2023. Takstbladet lægges på VSVF.dk, når det er 
godkendt forventeligt ultimo december 2023. 
 
 
PV orienterede om status i en verserende klagesag. VSVF har fremsendt bemærkninger til 
sagen, som nu er behandlet i klagenævnet. På den baggrund har Klagenævnet udbedt sig 
bemærkninger fra andelshaver, som har frist til 4. oktober 2023, hvorefter det forventes, at 
klagenævnet træffer afgørelse i sagen. 
Der er ikke modtaget noget nyt i sagen 
 
Herudover orienterede PV om en evt. kommende klagesag. 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

4. Status for igangværende 
opgaver 

4.1. Orientering om 

igangværende opgaver 

(Hassan)  

4.2. Opgaver der eventuelt skal 

igangsættes (Hassan/Jens) 

 

 
 
 
HH orienterede om igangværende opgaver, herunder om to ansøgninger vedr. etablering af 
ny målerbrønd. Herudover orienterede HH om en forespørgselssag vedr. etablering af 
målerbrønde til et projekt med 6 rækkehuse.  
 
Der er pt. ikke planlagt større renoveringsopgaver, da der ikke er midler hertil i VSVF. Det er 
besluttet, at der alene igangsættes akutte opgaver, som vedrører driften af vandværket og 
fordelingen af vand i VSVF-ledningsnet.  

 
 
 
 
 
 

 

5. Udviklingsinitiativer 

 

 

 

 

Opgavematrix var udsendt med dagsorden, som aftalt ved bestyrelsesmødet den 5. 
september. Forslaget til fordeling af opgaver blev drøftet og godkendt med nogle få 
justeringer. 
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a. Opdatering af 

forretningsorden for VSVF 

bestyrelse.  

 

Forslag til justering af VSVF-forretningsorden for bestyrelsen blev drøftet og efterfølgende 
godkendt med få justeringer. 

 
 

6. Henvendelser/sager 

a. Microwa – henvendelse vedr. 

direkte afregning af lejere i 

Strandhaven. 

 

 

 

 

 

 

 

b. Krüger – Idriftsætning af 

skylletank samt opdatering af 

SRO PC og opkaldsmaskine 

3G  

 

 
 
PV har forespurgt ved Danske Vandværker, som har svaret som følger:  
”Heinstaden Ejendomsadministration har kun krav på individuel afregning med lejerne, 
hvis visse forudsætninger er opfyldt. Disse forudsætninger følger af ”Bekendtgørelse om 
individuel afregning med lejerne”, og er omtalt i jeres regulativ. 
  
Forudsætningerne er: 
 
1. Der skal være mere end ét lejemål på ejendommen. 
  
2. Der skal være individuel afregningsmåler på hver enhed. 
  
3. Der skal være mulighed for at lukke for vandet på hver enhed. 
  
Er disse for udsætninger opfyldt er vandværket forpligtet til at indgå aftale med ejeren om 
overgang til individuel afregning – ellers ikke. 
 
 
 
 

Krüger har svaret som følger: 

El-montage og PLC/sro arbejde vedr. skyllevandstank. 

Vi har desværre fortsat ikke fået sat gang i denne ordre, men det er på min 

ordreliste og jeg håber at vi kan få den afviklet inden jul. Men alle har lynende 

travlt og jeg har ikke montører tilgode før i december ..... Men de bliver 

sandsynligvis i uge 49, 50 eller 51 ! 
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c. Rambøll ændringer til 

hjemmeside (VSVF.DK)  

 

d. Status på opdateret 

regulativ 

 

e. Status på Indstilling til 

kontrolprogram 2023-2027 

 

f. Procopa IT: Oprettelse af 

mailadresse mv. 

 

Intet nyt  - FM drøfter sagen med Rambøll på baggrund af fremsendt mail fra Rambøll. 
 
 
 
 
PV orienterede om status på det opdaterede regulativ. Regulativet er offentliggjort på VSVF 
hjemmeside, Vallensbæk Portalen og Vores Vallensbæk samt ved mail/SMS via Microwa til 
alle andelshavere.  
Regulativet vil blive implementeret med virkning pr. 1. januar 2024.  
 
 
PV orienterede om, at Vallensbæk Kommune har godkendt det fremsendte kontrolprogram 
for perioden 2023- 2027. Kontrolprogrammet er lovpligtigt og er som følge af lovgivningen 
udvidet væsentligt for den kommende periode.  
Kopi af programmet samt godkendelsesskrivelsen er fremsendt DONS Laboratorie 
 
 
Det er aftalt at PV tager kontakt til Procopa IT for oprettelse af Finn Carlsen som bruger og 
med adgang til ADM@vsvf.dk 

FM 

7. Næste møde  
 

Det blev besluttet, at næste bestyrelsesmøde afholdes 5. december 2023, som et 
almindeligt bestyrelsesmøde. 
 
Følgende emner udestår og skal behandles på kommende bestyrelsesmøder: 

1) Prioritering af Renoveringsplan for VSVFs ledningsnet. 
2) IT Drift og VSVF hjemmeside. 
3) Digitale vandmålere. 

 

  

8. Eventuelt 
 

FC orienterede om Miljøkampagne Agenda 21, som drives af Vallensbæk Kommune. 
Kampagnen har til formål at forhindre/minimere brugen af sprøjtemidler i kommunen og 
derved undgå at vores drikkevand forurenes ad den vej. 
 
Det planlægges, at kommunen udarbejder et brev til Kommunens borger vedr. brugen af 
sprøjtemidler i haver mv. 
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Temaet vil være ” Du bor ovenpå vores drikkevand” 
 
VSVF skal være behjælpelig med at fordele dette brev. 
 

 


